

## **Κοινή Βουλευτική Διακήρυξη για με Μέση Ανατολή Ελεύθερη από πυρηνικά και άλλα όπλα μαζικής καταστροφής**

Ανοικτή προς διαβούλευση από 16 Οκτωβρίου 2011

Ως βουλευτές από τις χώρες της Μέσης Ανατολής και άλλων περιοχών, υποστηρίζουμε το στόχο μιας Μέσης Ανατολής Ελεύθερης από πυρηνικά και άλλα όπλα μαζικής καταστροφής.

**Επιβεβαιώνουμε** το ρόλο του ΟΗΕ στη βοήθεια για ανάπτυξη τέτοιας περιοχής, συνεπούς με τις αρχές και τις οδηγίες για τη δημιουργία αποπυρηνικοποιημένων ζωνών όπως επικυρώθηκε στη Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ.

**Καλωσορίζουμε** τις συναινετικές αποφάσεις, που λήφθηκαν από τη Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ από το 1980, οι οποίες επιβεβαίωσαν ότι η δημιουργία αποπυρηνικοποιημένων ζωνών στη Μέση Ανατολή θα προωθούσε σημαντικά την ειρήνη και την ασφάλεια.

**Τονίζουμε** τη σημασία των συναινετικών συνομιλιών για την ειρήνη στη Μ. Ανατολή σαν το αρμόζον περίγραμμα για την ειρηνική διευθέτηση και προώθηση εθνικής και περιφερειακής ειρήνης στην περιοχή.

**Καλωσορίζουμε** όλες τις προτάσεις που σχετίζονται με το γενικό και πλήρη αφοπλισμό, περιλαμβανομένης και της περιοχής της Μέσης Ανατολής και επισημαίνουμε τη σημασία της προόδου στον έλεγχο των συμβατικών όπλων και την εξάλειψη των όπλων μαζικής καταστροφής, συμπεριλαμβανομένων και των πυρηνικών.

**Εξουσιοδοτούμε** την καθοδήγηση του Γεν. Γραμματέα του ΟΗΕ να προωθήσει την Πρόταση Πέντε Σημείων για Πυρηνικό αφοπλισμό συμπεριλαμβανομένων, ανάμεσα σε άλλα, τη δημιουργία αποπυρηνικοποιημένων ζωνών, την ενδυνάμωση της Συνθήκης κατά των πυρηνικών δοκιμών (CTBT), την δημιουργία συνθήκης σχετικής με τα καύσιμα υλικά, και διαπραγματεύσεις για συνθήκη για τη παγκόσμια κατάργηση των πυρηνικών όπλων ή πακέτου συμφωνιών.

**Ειδικά καλωσορίζουμε** το διορισμό από το Γενικό Γραμματέα του ΟΗΕ μεσολαβητή εξουσιοδοτημένου να διενεργήσει συζητήσεις στα κράτη της περιοχής και να αναλάβει τις προετοιμασίες για τη δημιουργία Συσκέψεως που θα γίνει από όλα τα κράτη της Μ. Ανατολής για τη δημιουργία ζώνης ελεύθερης από πυρηνικά και άλλα όπλα μαζικής καταστροφής.

**Καλούμε όλες τις κυβερνήσεις** ειδικά εκείνες της Μ. Ανατολής και τα κράτη που κατέχουν πυρηνικά, να συνεργασθούν με καλή πίστη με τον μεσολαβητή του ΟΗΕ για να χαραχθεί ένας δρόμος προς τη Συζήτηση και τις αναγκαίες διαπραγματεύσεις για τη δημιουργία ζώνης ελεύθερης από πυρηνικά και άλλα όπλα μαζικής καταστροφής.

**Καλωσορίζουμε** την δημιουργία όλων των μέτρων που εμπεδώνουν την ασφάλεια ενισχύοντας τη δημιουργία ζώνης ελεύθερης από πυρηνικά και άλλα όπλα μαζικής καταστροφής, συμπεριλαμβανόμενης και της τοποθέτησης κάθε πυρηνικής εγκατάστασης υπό τον έλεγχο της Διεθνούς Επιτροπής Ατομικής Ασφάλειας και την πλήρη υιοθέτηση των Συνθηκών κατά των Χημικών και Βιολογικών Όπλων.

**Ενθαρρύνουμε** όλες τις χώρες της Μ. Ανατολής να εμμένουν στην κατασκευή αυτής της ζώνης να μην αναπτύσσουν, παράγουν, δοκιμάζουν ή καθ' οιονδήποτε τρόπο προωθούν πυρηνικά όπλα, ή να επιτρέπουν την φύλαξή τους στο έδαφός τους, ή σε περιοχές που είναι κάτω από τον έλεγχό τους πυρηνικών όπλων ή υλικών που έχουν σχέση με τα πυρηνικά καύσιμα.

**Καλούμε** βουλευτές και κοινοβούλια να δράσουν προς ενίσχυση της δημιουργίας ζωνών ελεύθερων από πυρηνικά και άλλων όπλων μαζικής καταστροφής.

Για να προσθέσετε το όνομά σας στη λίστα των υποστηρικτών επικοινωνήστε

\*\*\*\*\*

*To add your name to the list of supporters contact:*

Parliamentarians for Nuclear Non-Proliferation and Disarmament, [alyn@pnnd.org](mailto:alyn@pnnd.org),  
[www.pnnd.org](http://www.pnnd.org)